

Odpowiedzi na pytania i wnioski Wykonawców 1

Zamawiający **POMAK Spółka z Ograniczoną Odpowiedzialnością** informuje, że w postępowaniu znak: pod nazwą: „**Uporządkowanie gospodarki wodnościekowej w miejscowościach Leśniów Wielki, Nietków i Sudoł w Gminie Czerwieńsk**”, wpłynęły pytania i wnioski o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

W tej sytuacji, zamawiający cytując pytania i wnioski, w trybie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku „Prawo zamówień publicznych” (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) odpowiada:

Pytanie / wniosek nr 1

Czy Zamawiający potwierdza zgodnie z Programem Funkcjonalno-Użytkowym konieczność wykonania badań pilotowych przed przystąpieniem do projektowania w celu potwierdzenia dobranych w PFU urządzeń/technologii?

Odpowiedź: Zamawiający odstępuje od wymogu wykonania badań pilotowych przed przystąpieniem do projektowania w celu potwierdzenia dobranych w PFU urządzeń / technologii.

Zamawiający wymaga, by dostarczana po modernizacji Stacji Uzdatniania Wody w miejscowości Sudoł, woda spełniała wymagania zawarte w treści Rozporządzenia Ministra Zdrowia w sprawie jakości wody przeznaczonej do spożycia przez ludzi opublikowanego w Dzienniku Ustaw z dnia 11 grudnia 2017 r poz.2294.

Pytanie / wniosek nr 2

Czy w zawiązku z wymogiem PFU odnośnie jakości wykonania spawów stali nierdzewnej Zamawiający wymaga, aby do oferty każdy Wykonawca załączył kopie posiadanego certyfikatu potwierdzającego wdrożoną normę dotyczącą jakości w spawalnictwo w pełnym zakresie wymagań jakościowych: PN-EN ISO 3834-2 ?

Odpowiedź: Zamawiający rezygnuje z tego wymogu.

Pytanie / wniosek nr 3

W związku z zapisami wzoru umowy (§7 ust. 8 pkt 34) ppkt a) i ppktb)) prosimy o potwierdzenie iż powyższy obowiązek będzie spełniony przez Wykonawcę jeśli, Wykonawca przedłoży Zamawiającemu kopię polisy OC potwierdzającą posiadanie ubezpieczenie OC w ramach prowadzonej działalności, przy czym

„Uporządkowanie gospodarki wodnościekowej w miejscowościach Leśniów Wielki, Nietków i Sudoł w Gminie Czerwieńsk”

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego – Lubuskie 2020 na lata 2014-2020, Oś priorytetowa 4. "Środowisko i kultura" Działanie 4.3 „Gospodarka wodno-ściekowa”

ZAMÓWIENIE PUBLICZNE



Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



ODPOWIEDZI NA PYTANIA/WNIOSKI WYKONAWCÓW

wartość polisy będzie opiewać na wartość brutto zamówienia (będzie odpowiadać wysokości wynagrodzenia brutto Wykonawcy).

Odpowiedź: Tak.

Pytanie / wniosek nr 4

W związku z w/w zamówieniem prosimy o udzielenie informacji czy Zamawiający wymaga załączenia kosztorysów ofertowych do oferty? W SIWZ zawarta jest informacja o ryczałtowym charakterze wynagrodzenia i w związku z tym ewentualny kosztorys nie podlega ocenie. Prosimy o wyjaśnienie czy ewentualny kosztorys należy przedłożyć w momencie podpisania umowy czy na etapie składania oferty.

Odpowiedź: Na etapie składania ofert przedkładanie kosztorysu nie jest wymagalne.

Czerwieńsk dnia 24 września 2020 r.

PROKURENT

mgr Emilia Szumska

„Uporządkowanie gospodarki wodnościekowej w miejscowościach Leśniów Wielki, Nietków i Sudoł w Gminie Czerwieńsk”

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego – Lubuskie 2020 na lata 2014-2020, Oś priorytetowa 4. "Środowisko i kultura" Działanie 4.3 „Gospodarka wodno-ściekowa"